

巴黎圣日耳曼2:2巴塞罗那 “二巴”身价超6亿欧元 这哪是踢欧冠 这是在拼钱



昨晨,欧冠赛场巴黎圣日耳曼对阵巴塞罗那,双方可谓星光熠熠。国外媒体调侃说,这是一场场上球员总身价超过6亿欧元的豪门大战。依托强大的青训体系和传承近30年的攻势足球哲学独霸江湖的巴萨,与短短两年内用金元攻势吸引多位大牌,打造出强大班底的新贵巴黎,最终握手言和。

按照德国权威媒体《转会市场》提供的球员身价,主场作战的巴黎圣日耳曼队球员总身价高达2.235亿欧元,其中队内后防支柱席尔瓦的身价最高,巴西人当前的身价为4000万欧元,头号攻击手伊布则为3500万欧元。其他将得到首发机会的球员也都身价不菲,小卢卡斯3500万,拉维奇2800万,帕斯托雷2700万,马杜伊迪1300万,维拉蒂1200万,门将西里古的身价也达到1400万。

巴萨首发11人的总身价自然要压倒巴黎,光是“一哥”梅西一人的身价就高达1.2亿欧元,抵得上巴黎圣日耳曼半支球队的身价。其他核心球星方面,伊涅斯塔7000万欧元,布斯克茨4200万,梅西、小白和布教授3人的身价之和就达到2.32亿欧元。此外,皮克3600万,马斯切拉诺和阿尔维斯均是2600万,阿尔巴2500万,哈维和比利亚因为年龄和伤病的缘故,已经分别跌落到了2000万和1800万。



小贝脚下功夫依然了得



梅西伤了,巴萨平了

关注两人

时隔三年重返欧冠赛场 小贝脚下功夫依然了得

足坛万人迷贝克汉姆刚刚在北京等地向中国球迷秀了他的脚法,年近38岁的他绝不只有花拳绣腿。时隔3年后,贝克汉姆重新出现在欧冠赛场的首发阵容中,代表巴黎圣日耳曼出战强敌巴塞罗那。

贝克汉姆比赛70分钟,未能帮助球队进球,但这不能抹杀他的贡献,他包办了球队的大部分角球以及前场任意球,圣日耳曼上半场大多数的威胁球都来自贝克汉姆这个点。随着英超球队无缘欧冠八强,贝克汉姆成为欧冠八强仅剩的一名英格兰球员。

梅西伤得不轻

梅西伤了,并且伤得不轻,这让他昨晨欧冠下半场只能作壁上观,2:2,当目睹巴黎圣日耳曼最后时刻扳平比分后,梅西坐不住了,急得站了起来。

巴萨与圣日耳曼比赛后,梅西的伤情成为外界关注的焦点。梅西因右大腿肌肉拉伤,只踢了上半场,即便只有半场比赛时间,最近刚刚完成“通杀”西甲所有对手的梅西照样取得进球,他左脚的小角度凌空射门,让圣日耳曼门将毫无办法,巴萨因此1:0领先。这一进球让梅西在欧冠射手榜上追上了排名榜首的劲敌C罗。

正当巴萨队友和球迷期待梅西梅开二度时,梅西拉伤了右大腿肌肉,下半场开始被法布雷加斯换下场。梅西离场,大大削弱了巴萨的攻击力,将眼看到手的客场胜利拱手相让。

黄永顺

拜仁2:0尤文 欧冠第二快进球诞生

在昨晨进行的另一场欧冠四分之一决赛首回合比赛中,拜仁慕尼黑主场2:0完胜意甲领头羊尤文图斯。其中,阿拉巴开场25秒的破门是欧冠历史上的第二快进球。

欧冠历史上的第一快进球也来自拜仁:2007年3月,当时的拜仁前锋马凯同样是在主场打进的,用时10.12秒。这一次,拜仁中场施魏因施泰格右路拦截成功后传中,阿拉巴在门前30米处左脚远射,皮球蹭到尤文图斯球员比达尔的脚尖变线,令已经重心移动的布冯扑救不及。

拜仁在第63分钟打进争议进球,主队的古斯塔沃远射造成布冯脱手,曼朱基奇左侧低传,穆勒在门前2米处推进空门。不过从慢镜来看,古斯塔沃起脚瞬间,曼朱基奇身体刚好处在越位的位置。

尽管对手的第二个进球有争议,斑马军团的主帅孔蒂也不得不承认技不如人:“我们之前已经缺席了好几个赛季的欧冠,从今天的发挥来看,我们看到了自己和欧洲顶级球队的巨大差距。”

王大伟



扑球脱手,布冯送大礼

4:0狂胜 再揽1400万巨奖 广州恒大名利双收

昨晚,2013赛季亚冠联赛小组赛进入第三轮,F组中排名首位的广州恒大主场迎战目前排名垫底的泰国蒙通联队。经过上半时的狂攻不进后,恒大下半场终于收获胜果。50分钟孔卡接郜林传中头球破门。57分钟,穆里奇接巴里奥斯助攻将比分改写为2:0。第83分钟,郜林接穆里奇助攻单刀将比分扩大为3:0。补时阶段,孔卡点球将比分定格为4:0。最终恒大4:0战胜蒙通联,积7分继续领跑小组积分榜。

本场比赛胜利之后,不仅使得恒大继续坐稳小组头名的位置,也使得球队又将1400万的赢球奖收入怀中。而恒大在亚冠小组赛前三轮战罢之后,取得两胜一平的恒大一共收获了2900万人民币的赢球奖。

昨天下午,贵州人和客场1:2负于澳超冠军中央海岸水手亚冠三轮仅得1分,出线形势严峻。 李岩

周六,建业日之泉争榜首

本报讯 于职业球员而言,从来没有小长假的概念。明天,河南建业队就将启程广州,迎战同样是已经三战三胜的广州日之泉,这对于建业队来讲,将是一次强有力的挑战。

3:0大胜湖南湘涛,建业队又一次显示了强大的实力,3轮过后,他们打进7球,未失一球,技术统计与去年同期相比,可谓是天壤之别。

简单休整一天后,本周一,建业队就重新在中牟基地集合,上轮受伤的张璐也出现在训练队伍中,经过治疗之后,张璐的伤势已无大碍,不出意料地话,他本轮应该能够出场。连续的胜利,让队员们充满了信心,尤其是上轮终于开和的前锋齐邦巴,在训练中更是愈发积极。不过教练组也在提醒队员,不要被胜利冲昏头脑,冲超仍是一个充满艰苦的过程。

相对于两支升班马,和一支之前从未有过胜绩的队伍,本轮他们面对有着丰富的中甲联赛经验,并且此前同样表现强势,三战三胜的队伍——广东日之泉,而且还是客场作战,这也将是建业队本赛季迎来的真正意义上的挑战,如果获胜,建业队就将稳固其榜首地位。

虽然是一直老牌中甲球队,但受资金限制等原因,广州日之泉冲超的欲望并不是特别强烈,联赛开赛前,俱乐部总经理区楚良就明确表示,今年队伍并不具备冲超的实力。尤其是在中场核心尹鸿博出走河南建业的情况下,双方的实力对比更是此消彼长。所以只要心态摆正,正常发挥,建业队完全可以延续自己的连胜纪录。

本场比赛郑州新闻广播将进行现场直播,球迷可以通过FM98.6实时关注比赛进程。 郑州晚报首席记者 郭韬略

泰达哪吒枪挑包子?



近期,《2013中超官方指南》开始公开发售,但其中介绍天津泰达俱乐部部分出现错误,书中所刊登的泰达吉祥物“哪吒”的枪尖上竟挑着一个包子。

昨日,《2013中超官方指南》制作方《足球周刊》,在其官方认证微博就“中超指南”中出现天津泰达吉祥物“哪吒”遭恶搞事件道歉,并表示将杜绝此类事件的发生。 林峰